Пояснительная записка
к бюджету МО ГП "Город Кременки"  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов


Проект Решения «О бюджете МО ГП "Город Кременки" на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» подготовлен в соответствии с требованиями федерального, областного и муниципального бюджетного и налогового законодательства.

Формирование проекта местного бюджета на предстоящий трехлетний период основывалось на следующих нормативных актах:
– от 17.10.2022 № 121-п «О бюджетной и налоговой политики МО ГП «Город Кременки» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы» (с изменениями от 31.10.2022г. №134-п)
- от 16.03.2017г. N 12 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городского поселения «Город Кременки» с изменениями. 

Проект местного бюджета на 2023-2025 годы направлен на создание необходимых условий для решения поставленных задач по сохранению устойчивости бюджетной системы муниципального образования и обеспечению долгосрочной сбалансированности местного бюджета безусловного исполнения принятых расходных обязательств, повышению эффективности и результативности бюджетных расходов.
Разработка проекта на 2023 год  и плановый период 2024 и 2025 годов основана на Прогнозе социально-экономического развития МО ГП «Город Кременки» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Структура и содержание проекта Решения «О бюджете МО ГП «Город Кременки» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» и документов, представляемых одновременно с ним, соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Решением Городской Думы Городского поселения «Город Кременки» от 16.03.2017г. N 12  «Об утверждении положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городского поселения «Город Кременки» изменениями.

Параметры бюджета определены исходя из реальной экономической ситуации, складывающейся как в Российской Федерации, в Калужской области,  в МР «Жуковском районе» и городском поселении в целом. 
ДОХОДЫ
Основные характеристики местного бюджета по доходам определены на основе сценарных условий формирования проекта местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, основных направлений бюджетной и налоговой политики МО ГП «Город Кременки» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов и показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 

Основными макроэкономическими показателями, взятыми за основу, являются: фонд оплаты труда, выручка от реализации товаров, работ, услуг малыми предприятиями и организациями.

При осуществлении расчетов по доходам использовались показатели отчетности Федеральной налоговой службы за 2021 год о налоговой базе и структуре начислений по соответствующим налогам, оценка поступления в 2022 году, прогнозируемые объемы налоговых льгот.

В основу прогноза доходов положены соответствующие макроэкономические показатели, характеризующие социально-экономическое развитие муниципального образования, действующее налоговое и бюджетное законодательство, изменения законодательства, вступающие в силу с 1 января 2023 года.

Параметры доходов местного бюджета определены по нормативам распределения от федеральных, региональных налогов и отдельных видов неналоговых доходов в соответствии с федеральным, областным и местным бюджетным законодательством.
Доходы местного бюджета в 2023 году и на период до 2025 года

Расчет прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов осуществлялся на основе прогноза поступлений налоговых доходов на основании данных администратора, а также размера налоговых ставок, установленных законодательством Российской Федерации и законодательством Калужской области, муниципальным нормативным актам по соответствующему налогу, сроков уплаты налогов, нормативов распределения.

Прогноз поступлений неналоговых доходов рассчитан на основании данных администраторов по администрируемым доходам.
НАЛОГОВЫЕ  ДОХОДЫ

Налог на доходы физических лиц


Прогноз налога  на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации определен исходя из прогнозного объема фонда оплаты по прогнозу социально-экономического развития МО ГП "Город Кременки" на 2023 год и на период до 2025 года. Прогнозируемый объем поступления налога по данной категории налогоплательщиков в 2023 году с учетом нормативов отчисления составит  7 841,9 тыс. руб.


Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации в сумме 31,3 тыс. руб., рассчитан исходя из оценки поступления в 2022 году и динамики поступления за три года, предшествующих планируемому.

Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в      соответствии со статьей  228 Налогового кодекса Российской Федерации в сумме 173,1 тыс. руб., рассчитан исходя из оценки поступления в 2022 году и динамики поступления за три года, предшествующих планируемому.

Налог на доходы физических лиц части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 рублей в сумме 1 139,0 тыс. руб., рассчитан исходя из оценки поступления в 2022 году


С учетом установленных нормативов отчислений прогнозный объем поступления налога на доходы физических лиц в местный бюджет в 2023 году в целом рассчитан в сумме 9 185,3 тыс. руб.

Прогнозируемый объем поступлений в местный бюджет в 2024 и 2025 годах составит 9 976,2 тыс. руб. и 10 533,4 тыс. руб. соответственно.

Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации


Прогноз поступления данного дохода планируется на основании Прогноза поступлений от уплаты акцизов на нефтепродуктов по данным Управления Федерального казначейства по Калужской области на 2023 год 362,3 тыс. рублей на 2024 год 366,7  тыс. рублей и на 2025 год 395,6 тыс. рублей.
Налоги на совокупный доход


Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, рассчитан исходя из норматива поступления указанного налога в местный  бюджет – 55 процентов от доходов, подлежащих зачислению в областной бюджет и анализа поступления данного налога в 2022 году.

Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы в 2023 году прогнозируются в размере   14 502,2 тыс. руб., в 2024 году -16 000,0 тыс. руб. и 2025 году – 16 000,0 тыс. рублей.  

Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов в 2023 году прогнозируются в размере   3 500,0 тыс. руб., в 2024 году – 3 707,4 тыс. руб. и 2025 году – 3 744,7 тыс. рублей.  В целом налоги на совокупный доход в 2023 году прогнозируются в размере  18 002,2 тыс. руб., в 2024 году – 19 707,4 тыс. руб. и 2025 году -19 744,7  тыс. рублей. 

НАЛОГИ  НА  ИМУЩЕСТВО

Налог на имущество физических лиц

Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставке, применяемой к объекту налогообложения, расположенному в границах поселения рассчитан исходя из норматива поступления указанного налога в местный  бюджет – 100 процентов. Прогноз поступления данного налога рассчитывался на основании данных Управления Росреестра Калужской области и поступления данного налога в 2022 году и с учетов принятых льгот на Федеральном и местном уровне. Налог на имущество физических лиц в 2023 году планируется в сумме 5 170,1 тыс. рублей.

 Налог на имущество физических лиц прогнозируется в 2024 и 2025 годах по  - 6 500,0 тыс. рублей ежегодно.
Земельный налог 

Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских  поселений рассчитан исходя из норматива поступления указанного налога в местный  бюджет – 100 процентов. Прогноз поступления данного налога рассчитывался на основании данных Управления Росреестра Калужской области и поступления данного налога в 2022 году и с учетов принятых льгот на Федеральном и местном уровне. На 2023-2025 годы планируется по  1838,0 тыс. рублей ежегодно.
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах  городских  прогнозируется по  поступлению данного налога на основании данных Управления Росреестра Калужской области и поступления данного налога в 2022 году и с учетов принятых льгот на Федеральном и местном уровне. На 2023-2025 годы планируется по  663,0 тыс. рублей ежегодно.


В целом земельный налог в 2023-2025 годах  по 2 501,0 тыс. рублей ежегодно. 
НЕНАЛОГОВЫЕ  ДОХОДЫ

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.
Основные прогнозные поступления доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности,  формируются за счет доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности, арендной платы за землю и платежей от государственных и муниципальных унитарных предприятий.

 Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков прогнозируются  в 2023-2025 годах  по 750,0 тыс. рублей ежегодно. 
Доходы, полученные в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений, а также земельных участков муниципальных унитарных предприятий в том числе казенных) прогнозируются  в 2023-2025 годах  по 800,0 тыс. рублей ежегодно. 
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий прогнозируются  в 2023-2025 годах  по 3 000,0 тыс. рублей ежегодно. 
Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) по 280,0 тыс. рублей ежегодно.

Прогнозируемый объем поступлений в местный бюджет от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности,  в целом составляет:  в 2023-2025 годах  по 4 830,0 тыс. рублей ежегодно. 
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства

казенных учреждений культуры в том числе от показа кинофильмов.

В целом по данному коду планируются поступления в 2023- 2025 годах  по 702,2 тыс. рублей ежегодно.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов


Доходы от продажи материальных и нематериальных активов складываются из доходов от реализации имущества, находящего в собственности муниципального образования, доходов от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности и доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.


Доходы от продажи земельных участков предусмотрены  с учетом нормативов отчислений в соответствии Бюджетным кодексом Российской Федерации.


Доходы от продажи муниципального имущества запланированы на основании плана приватизации МО ГП «Город Кременки».


В целом доходы от продажи материальных и нематериальных активов прогнозируются в 2023 году в сумме  581,0 тыс. руб., в 2024 году – 1 596,0 тыс. рублей и 2025 году – 2 965,0 тыс. рублей.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба
В целом штрафы, санкции, возмещение ущерба в 2023 -2025 годах планируются в сумме по 18,0 тыс. рублей ежегодно.
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений рассчитаны, исходя из оценки поступления прочих неналоговых доходов в 2020-2022 годах в местный бюджет.
Инициативные платежи


Инициативные платежи прогнозируются в 2023 году в сумме 65,0 тыс. рублей. 
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ


Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации планируются в 2023 году в размере 25 753,6 тыс. руб., в 2024 году – 19 763,6 тыс. руб., в 2025 году – 13 799,5 тыс. руб. 
Общий объем прогнозируемых поступлений в местный бюджет по указанным выше доходным источникам составит в 2023 году  67 170,7 тыс. руб., в 2024 году – 65 961,1 тыс. руб., в 2025 году – 61 989,5 тыс. руб.
уб. ,6 тыс. ставит 733,6 тыс.  еняются коэффициенты 1,29 и 1,36, исходя из чего прогнозируемый объем поступлений в 2009 и 201
РАСХОДЫ


Расходы местного бюджета сформированы с учетом реализации установленных целей и приоритетов бюджетной политики в области расходов, ключевыми из которых являются обеспечение достойной жизни для граждан.
Расходная часть местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов сформирована в рамках муниципальных программ муниципального образования городского поселения «Город Кременки», перечень которых утвержден постановлением администрации ГП «Город Кременки»  от 20.09.2021г. № 107-п проектов муниципальных программ ГП «Город Кременки» и мероприятий, которые не вошли в муниципальные программы ГП «Город Кременки». 

Это нашло отражение в структуре распределения бюджетных ассигнований местного бюджета по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов, классификации расходов бюджетов.

В целом расходы в рамках программ на 2023 год сформированы в объеме 71 094,7 тыс. рублей, что составляет 98,5% от общего объема расходов.

Расходы, финансирование которых осуществляется за счет целевых межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета, спрогнозированы в объемах, предусмотренных законом «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 
Расходы, финансирование которых осуществляется за счет целевых межбюджетных трансфертов, предоставляемых из районного бюджета, спрогнозированы в объемах, предусмотренных Решением «О бюджете муниципального образования «Жуковский район» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 

Формирование расходной части местного бюджета осуществлялось исходя из необходимости исполнения всех социально значимых обязательств государства и реализации приоритетных направлений и проектов, определенных в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 N 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (в ред. Указов Президента Российской Федерации от 19.07.2018 N 444, от 21.07.2020 N 474).

При расчете расходной части проекта местного бюджета учтены следующие особенности. 

Расходы на исполнение социальных обязательств в части финансового обеспечения оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы рассчитаны в соответствии с Указами Президента Российской Федерации на основании параметров, предусмотренных в планах мероприятий («дорожных картах»), утвержденных постановлениями Правительства Калужской области, а также обеспечения оплаты труда работников муниципальных учреждений города Кременки с учетом положений Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда». 

Бюджетные ассигнования на оплату труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений муниципального образования, на которых не распространяется действие указов Президента Российской Федерации, и на оплату труда муниципальных  служащих муниципального образования, лиц, замещающих муниципальные должности, а также работников органов муниципальной власти замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, и работников, осуществляющих профессиональную деятельность по должностям служащих и по профессиям рабочих, рассчитываются с учетом ежегодной индексации с 1 октября на прогнозируемый уровень инфляции, определенный на федеральном уровне.

Общий объем расходов местного бюджета на 2023 год запланирован в сумме 72 161,3 тыс. рублей, на 2024 год – 66 602,7 тыс. рублей, на 2025 год расходы определены в объеме  62 272,3 тыс. рублей. 
В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации на плановый период 2024 и 2025 годов в общей сумме расходов предусматриваются условно утверждаемые расходы: в 2024 году данные расходы составят 1 483,3 тыс. рублей, (2,5 процента от общего объема расходов без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), в 2025 году – 3 048,3 тыс. рублей. (5 процентов от общего объема расходов без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение).

Бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг на 2023 год и на плановый период  2024 и 2025 годов рассчитаны исходя из планируемой индексации регулируемых цен (тарифов) на продукцию (услуги) отраслей инфраструктурного сектора.

Расчет бюджетных ассигнований местного бюджета на софинансирование мероприятий, финансируемых из других  бюджетов, осуществлен исходя из предельного уровня софинансирования расходного обязательства из других бюджетов для городского поселения. Особенности использования бюджетных ассигнований по обеспечению деятельности органов местного самоуправления МО ГП "Город Кременки"
.

Муниципальная программа "Социальная поддержка граждан городского поселения "Город Кременки"

Финансирование данной программы прогнозируемые в следующих объемах на 2023 год в сумме –670,4 тыс. руб., на 2024 год в сумме  - 675,0 тыс. руб., на 2025 год в сумме –679,6 тыс. рублей.

Средства напраляются на :

•
Пенсионное обеспечение;

•
Средства на оказание мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг работникам культуры в соответствии с Законом Калужской области от 30.12.2004г. № 13-ОЗ «О мерах социальной поддержки специалистов, работающих в сельской местности, а также специалистов, вышедших на пенсию;

•
На социальную поддержку малообеспеченных слоев населения, оказания материальной помощи жителям города;

•
Социальная поддержка ветеранов ВОВ и инвалидов.  

Муниципальная программа «Совершенствование системы муниципального управления и создание условий муниципальной службы городского поселения «Город Кремёнки»»

Предусмотрены бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности Администрации ГП «Город Кременки» и Городской Думы ГП «Город Кременки»: на 2023 год – 16382,4 тыс. рублей, на 2024 - 2025 годы – ежегодно по 16 382,4 тыс. рублей. 

Расходные обязательства МО «Город Кременки» по обеспечению деятельности Городской Думы ГП «Город Кременки» и Администрации ГП «Город Кременки» определяются Конституцией Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Город Кременки». 

Муниципальная программа «Обеспечение  доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения города Кременки»

На реализацию муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения города Кременки» Подпрограмма "Капитальный ремонт муниципального жилого фонда"

На реализацию данной подпрограммы в 2023 - 2025 годах планируется направить 384,0 тыс. рублей ежегодно.

Муниципальная программа «Развитие рынка труда в МО ГП «Город Кременки»

Расходные обязательства по данной программе осуществляются в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

Закон Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации».

Целью муниципальной программы «Развитие рынка труда в МО ГП «Город Кременки» является создание условий, способствующих эффективному функционированию и развитию рынка труда в городе Кременки.

На ее реализацию на 2023 год предусмотрено ежегодное выделение средств местного бюджета в сумме 25,0 тыс. рублей. 

Средства местного бюджета по вышеуказанной муниципальной программе будут направлены на следующие мероприятия:

– организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. 
Муниципальная программа «Безопасность жизнедеятельности на территории городского поселения "Город Кременки"»

В рамках муниципальной программы в 2023-2025 годах ежегодно предусмотрены средства в сумме 888,0 тыс. рублей на организацию и осуществление мероприятий по гражданской обороне.
В рамках данной муниципальной программы предусматриваются средства на мероприятия по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и обеспечение деятельности охраны правопорядка на территории города частными охранными организациями.

Муниципальная программа "Развитие культуры городского поселения "Город Кременки"
Расходные обязательства по данной  программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

Закон Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»;

Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 29.12.1994 № 78-ФЗ «О библиотечном деле»;

Закон Калужской области от 30.01.1995 № 7 «О библиотечном деле в Калужской области».

На реализацию муниципальной программы "Развитие культуры городского поселения "Город Кременки" в местном бюджете планируются бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 19 416,9 тыс.  рублей, на 2024 и 2025 годы по 14 416,9 тыс. рублей. 
Подпрограмма Развитие учреждений культуры»

Целью подпрограммы является обеспечение конституционных прав граждан на доступ к культурным ценностям, информации и знаниям, развитие инфраструктуры культуры, способной удовлетворять духовные и творческие потребности всех социальных категорий населения города.

Для достижения указанных целей подпрограммой поставлены следующие задачи:

– обеспечение сохранности библиотечных фондов;

– сохранение и восстановление наследия традиционной народной культуры, поддержка уникальных творческих коллективов, действующих на базе муниципальных культурно-досуговых учреждений;

– обеспечение прав граждан на библиотечное обслуживание в муниципальных библиотеках, в том числе прав детей и юношества.

Подпрограмма "Организация и проведение мероприятий в сфере культуры, искусства и кинематографии"

Реализация мероприятий, запланированных в подпрограмме на 2023 год и на плановый период  2024 и 2025 годов, будет способствовать укреплению единого культурного пространства города, утверждению приоритетной культурной политики как важнейшего фактора формирования у граждан широкого мировоззрения, поведенческих норм, скрепляющих население на основе гражданского патриотизма и межнационального согласия.
Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта ГП «Город Кременки» 

Расходные обязательства по данной муниципальной программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

На реализацию данной программы бюджетные ассигнования составят в 2023- 2025 годах  7931,2 по тыс. рублей. 

В рамках программных мероприятий подпрограммы предусматриваются:

- организация и проведение официальных физкультурных и спортивных мероприятий, иных мероприятий в области физической культуры и спорта города, а также содержание МАСОУ «Атлант».
Муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства  ГП «Город Кремёнки»

Расходные обязательства по данной муниципальной программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-Ф3 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

Закон Калужской области 28.10.2011 № 199-ОЗ «О Дорожном фонде Калужской области»;

Постановление Правительства Калужской области от 28.06.2010 № 248 «О нормативах финансовых затрат на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения».

На реализацию муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства  ГП «Город Кремёнки» планируется направить в 2023 году –5 075,1 тыс. рублей, в 2024 году – 5079,5 тыс. рублей, в 2025 году –  5 108,5 тыс. рублей. 
Подпрограмма «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог»

В рамках данной подпрограммы предусмотрены бюджетные ассигнования в 2023 году –4 508,7 тыс. рублей, в 2024 году –4 513,1 тыс. рублей, в 2025 году –   4 542,1 тыс. рублей. 
Данные средства бюджета, позволят обеспечить содержание автомобильных дорог общего пользования, а также искусственных сооружений на них. 
Подпрограмма «Повышение безопасности дорожного движения» 
В рамках указанной подпрограммы предусмотрены бюджетные ассигнования на 2023- 2025 годы в сумме  566,4тыс. рублей ежегодно.

Муниципальная программа ««Энергосбережение и повышение энергоэффективности в  ГП  «Город Кремёнки»
Расходные обязательства по данной муниципальной программе определяются Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В рамках данной подпрограммы предусмотрены бюджетные ассигнования на 2023 год 1 615,0 тыс. рублей, на 2024 год – 515,0 тыс. рублей, на 2025 год – 515,0 тыс. рублей. 

Муниципальная программа «Формирование современной городской среды муниципального образования городского поселения  «Город Кременки»»  
   Основными целями данной программы является создание благоприятной современной городской среды и контроль  за осуществлением планов комплектного благоустройства дворовых территорий, формирование системы инструментов общественного участия и поддержки инициатив граждан в принятии решений по вопросам благоустройства

В целом по данной программе финансирование предусматривается: на 2023 год в сумме –6 090,0 тыс. руб., на 2024 год в сумме  - 6198,2 тыс. руб., на 2025 год в сумме –100 000,0 тыс. рублей.
Муниципальная программа  "Управление имущественным

комплексом ГП "Город Кременки" 

На реализацию данной подпрограммы в 2023-2025 годах по отделу по управлению муниципальным имуществом администрации планируется направить денежных средств на 2023 - 2025 годы в сумме 100,0 тыс. рублей ежегодно.

 Средства местного бюджета по данной подпрограмме будут направлены на формирование единой системы учета и управления имуществом, находящимся в собственности МО ГП «Город Кременки».

Муниципальная программа "Развитие малого и среднего

предпринимательства на территории ГП " Город Кремёнки"

Расходные обязательства по данной муниципальной программе определяются следующими нормативными правовыми актами:

Закон Калужской области от 04.05.2009 №543-ОЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Калужской области»;

Закон Калужской области от 01.07.2013 № 448-ОЗ «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Калужской области».

Всего на реализацию данной программы в 2023-2025 годах планируется направлять ежегодно по 20,0 тыс. рублей.  

Целью программы является создание благоприятных условий для развития устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства в Жуковском районе, повышение социально-экономической эффективности бизнеса.

Средства предполагается направить на развитие системы финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, приобретающих современное оборудование, а также на создание и развитие собственного дела, на компенсацию части затрат, связанных с оказанием консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Муниципальная программа  «Патриотическое воспитание населения г.Кременки
Калужской области и подготовка граждан к военной службе»

На реализацию данной подпрограммы в 2023-2025 годах предусмотрены средства в сумме по 50,0 тыс. рублей ежегодно.

Средства местного бюджета по данной подпрограмме будут направлены на патриотическое воспитание молодежи и поддержке волонтерского движения.
Муниципальная программа "Кадровая политика городского поселения "Город Кремёнки""

Целью муниципальной программы "Кадровая политика муниципального образования ГП «Город Кременки является:

- укомплектование кадрами исполнительных органов местного самоуправления городское поселение «Город Кремёнки»";

- повышение квалификации муниципальных служащих Администрации ГП «Город Кремёнки»;

- повышение социальной защиты и привлекательности работы в органах местного самоуправления городского поселения «Город Кремёнки».

В рамках данной муниципальной программы предусматриваются расходы на 2023 год в сумме –3 615,5 тыс. руб., на 2024 год в сумме  - 2 939,9 тыс. руб., на 2025 год в сумме –2 974,9 тыс. рублей.
Средства данной программы планируется направить:

- на кадровый потенциал учреждений и повышение заинтересованности муниципальных служащих в качестве оказываемых услуг населению;

- социальные выплаты.

Муниципальная программа «Совершенствование системы управления общественными финансами городского поселения «Город Кремёнки»» 

На реализацию программы предусмотрены бюджетные ассигнования на 2023- 400 ,0 тыс. руб. 2024 и 2025 годы по 100,0 тыс. рублей ежегодно. 
По данной программе предусмотрены средства на антитеррористические мероприятия,  для участия в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. 
Муниципальная программа «Благоустройство территории городского поселения «Город Кремёнки»

     Расходы на реализацию мероприятий муниципальной программы "Благоустройство территории городского поселения  "Город Кременки" 

Предусматриваются ассигнования на следующие виды работ:

· уличное освещение;
· содержание и уборка территорий улиц, площадей, тротуаров (за исключением придомовых территорий) и мостов;
· озеленение;
· организация и содержание мест захоронения;
· прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений.

В целом по данной программе финансирование предусматривается: на 2023 год в сумме –8 431,2 тыс. руб., на 2024 год в сумме  - 8 331,2 тыс. руб., на 2025 год в сумме –8 431,2тыс. рублей.
НЕПРОГРАММНЫЕ РАСХОДЫ

Расходы в сфере средств массовой информации
Реализация мероприятий в сфере средств массовой информации, в том числе и по освещению в средствах массовой информации материалов о деятельности Городской Думы ГП «Город Кременки» и Администрации ГП «Город Кременки»  и определяется следующими нормативными правовыми актами:

Закон Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации»;

Федеральный закон от 13.01.1995 № 7-ФЗ «О порядке освещения деятельности органов государственной власти в государственных средствах массовой информации».

Средства местного бюджета планируется направить ежегодно по 163,7 тыс. рублей. 
Непрограммные расходы федеральных органов исполнительной власти

В рамках непрограммных расходов предусмотрены бюджетные ассигнования на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов на 2023 год – 902,9 тыс. рублей, на 2024 год –944,4 тыс. рублей, на 2025 год – 978,5 тыс. рублей
Источники финансирования дефицита бюджета включают в себя  остатки средств на начало года в сумме  4 990,6 тыс. руб.
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